

Summary of Changes – Service Agreement Residential Template

- Section 1.5 under Policies and Standards has been updated by replacing item (c) Child and Family Development Service Standards and its sub-items with the following Policy and Program Standards:
 - (c) Caregiver Support Service Standard 21: Monitoring of and Liaison with Staffed Children’s Residential Services
 - (d) Investigations of Contracted Agencies
- Numbering and other corrections and updates were made throughout the *Service Agreement* as needed.

Detailed Updates to the Service Agreement Residential Template

New Text

~~Deleted text~~

Clause #	Changes to the Template on Ministry Contract System and Website
SCHEDULE A - SERVICES	
1.2 (c)	Numbering format of the items in this section was changed from “a. b. c.” to “(i) (ii) (iii).”
1.4 (e)	<ul style="list-style-type: none"> In sub-item (i), replaced the period (.) after the word “Director” with semi-colon (;) In sub-item (ii), replaced the period (.) after the word “placement” with semi-colon (;) and added “and”
1.4 (g)	<ul style="list-style-type: none"> In sub-item (i), replaced the period (.) after the word “Director” with semi-colon (;) and added “and”
1.5	<p>In this section, deleted the following sub-items:</p> <p>(c) Child and Family Development Service Standard (a) Child and Family Service Standards (b) Children in Care Service Standards (e) Caregiver Support Service Standards</p> <p>inserted the following sub-items: (c) Caregiver Support Service Standard 21: Monitoring of and Liaison with Staffed Children’s Residential Services (d) Investigations of Contracted Agencies</p> <p>and renumbered sub-items (d), (e) and (f) to:</p> <p>“(e) Standards for Staffed Children’s Residential Services, (f) Standards for Foster Home, as required (g) Accreditation Standards, if applicable”</p>
Clause #	Updates to the Template on Ministry Website
SCHEDULE A - SERVICES	
1.4 (b)	Inserted “will” after “Contractor”; deleted “s” from “Services” on top of box

1.4 (k)	Deleted " Component " before "Schedule"; added "s" to "Schedule"
1.5	In Item (a), inserted "of Caregivers" after "Approval"
1.8	Deleted " physical " after "retake"; deleted " and control " after "care"
SCHEDULE B - PAYMENT	
2.1	Under "Payment", Item (a), deleted " Funding Period " after "Agreement"
SCHEDULE F – INFORMATION MANAGEMENT (RECORDS, PRIVACY and SECURITY	
24.	In Item (b), added the following sub-items: <ul style="list-style-type: none"> i. being used by the Contractor to provide the Services; or ii. that may be used by someone to access information,
40 and 41	Renumbered former item 41 to 40 and 40 to 41.
SCHEDULE H – ADDITIONAL TERMS	
Under "Termination", deleted " 30 " after "Agreement is" and left it blank.	
SCHEDULE I – REPORTING REQUIREMENTS	
1.1	Deleted " to the Province " before "reports"; deleted " Component " before "Services"